

无牌翻斗车轧死两岁男童

事发广平镇,肇事司机已自首,孩子母亲受刺激住院



两辆没有牌照的拉土翻斗车被警方扣留,其中一辆车右后轮轧到孩子头部。本报记者 王尚磊 摄

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 28日上午,聊城经济开发区广平镇发生一起惨剧,一名年轻母亲骑电动车带着两岁儿子行至路口时,与一辆无牌拉土翻斗车发生碰撞,翻斗车车轮轧在孩子头部,致其当场死亡。目前,肇事司机已自首。

28日中午12时许,记者赶到经济开发区广平镇于海子村东头十字路口,透过一层薄土,仍能看到血迹,不远处一个电动车车座横在路边。一位村民说,上午10点半,就在这个十字路口,一辆电动车和一辆拉土的翻斗车发生碰撞,翻斗车右后轮轧到一个小男孩的头部。

一名拨打120急救电话的出租车司机说,事发时,他正好开车路过这个十字路口,还没等他拿出电话,一名村民跑过来拦住出租车,要用他的手机拨打120。“现场很惨,男孩的头被翻斗车右后轮轧得变了形,流了很多血,一名女子趴在车上大哭。”

聊城市人民医院急诊医生介绍,他们赶到现场后,发现男孩头部受伤严重,已经死亡。看到儿子惨死,男孩的母亲精神上受到极大刺激,被急救车送到医院治疗。急诊医生了解到,男孩的母亲今年25岁,没有明显外伤,死亡的男孩只有2岁。

聊城市交警支队市区交通事故处理中队民警说,他们接警后立即赶往现场,看一辆福田雷沃货车上拉着土,停在十字路口,该车右后轮下有很大一堆血迹。办案民警告诉记者,这辆翻斗车没有牌照,司机也没在现场。随后,民警在距离现场不远处,还查获一辆涉嫌超载的无牌翻斗车。

民警介绍,翻斗车司机看到轧死人后离开了现场,但当天中午已到广平镇派出所自首。经询问司机得知,当时这辆翻斗车自东向西行驶,经过十字路口时,准备掉头向南行驶,不料和一辆自东向西行驶的电动车发生碰撞,坐在电动车后面的小男孩摔倒在地上,翻斗车躲闪不及,右后轮轧到小男孩的头部。

截至记者发稿,孩子母亲仍在医院接受治疗,事故具体原因相关部门正在调查。

打饭起口角

厨师持刀捅伤建筑工人

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 28日下午,在经济开发区一处建筑工地上,工地厨师和一名建筑工人发生口角,厨师竟持刀将建筑工人捅伤。

28日下午1时39分,聊城市急救中心派急救车前往经济开发区中华路一处工地上,救助一名受刀伤的建筑工人。急诊医生在现场发现,受伤的建筑工人左腮臀部流了很多血,立即被送往国际和平医院外科救治。

趁司机休息撬油箱盗油

“油耗子”半年作案20余起

本报 8451234 热线消息(通讯员 王新华 赵丽娜 记者 刘彦朋) 燃油价格飙升,一伙无业青年趁司机休息时撬开油箱盗柴油,不足半年流窜作案20余起,涉案价值10万余元。近日,韩某等6名犯罪嫌疑人被高唐警方抓获。

警方确定犯罪嫌疑人面貌特征后,展开摸排布控。12月6日,专案组抓获犯罪嫌疑人汇鑫办事处某村韩某(男,18岁),18日抓获其他5名团伙成员。

警方审理查明,5月至11月底,犯罪嫌疑人韩某伙同张某、刘某、潘某、刘某、乔某等人交叉结伙,在高唐、茌平、东阿、临清、莘县、潍坊等地,先后作案20余起,窃取车内柴油,并由潘某负责销赃,涉案价值10万余元。

目前,6名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

冬季男人如何自我保养“生命腺”

聊城现代男科医院冬季健康专题报道一

冬天气温下降,为了更好的了解聊城男人健康状况,记者走访了聊城现代男科医院。据医院专家介绍,连日来前列腺疾病患者就诊数量明显上升,中青年成为主要发病人群。为了抵抗天气的严寒,如何保养男人的“生命腺”呢?记者采访了现代男科医院张教授,专家

指出:冬天人体交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,造成慢性充血,从而使尿道内压力增加,严重时可引起逆流。尿道情况的变化会加重前列腺液的淤积,出现尿频、尿急、尿痛、睾丸疼痛等症状,男性朋友需要引起高度的重视;

要多饮水,避免长期久坐,禁止不憋尿,避免感冒、注意防寒保暖。马上就是新年了,提前祝大家节日快乐,希望大家不要忽略了身体的健康。如有前列腺问题一定要及时的进行医治,避免疾病的蔓延给带来的危害,影响您过年的情绪。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有了口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内知名专家靳尚德教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,筛选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药【口疮败毒胶囊】,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口疮败毒胶囊】截止2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。【口疮败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位 详情请登陆官方网站查询:www.qkq120.com 或咨询:0531-88926999 专家QQ:1209286340 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

齐鲁晚报 96706常伴您左右 聊城读者热线 9670635 9670635 0635-8451234 聊城地区广告热线:0635-8278128 发行电话:0635-8277086

Mazda 尊崇第二排 新一代大型MPV MAZDA8 畅然登场 大气外观 尊崇第二排独立座椅 宽敞的内部空间 一汽马自达 销售热线:0635-6988888 24小时服务热线:0635-6957777 地址:聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西